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SZERKESZTŐSÉG és KIADÓ HIVATAL n y i 1 t-t é r i közleményeket a kiadó 
hivatal jutányos ár mellett közöl.Weisz Ignácz nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, 

előfizetési- és hirdetési dijak küldendők.

lalkoztatná a homok hordás, s úgy a igazgatási bizottságának a gazdasági is* 
kocsis, mint gyalogszeres munkások métlő iskola felállítása tárgyábani határo- 
egy kis keresethez jutnának. Kedvező zata. 
körülmény volna e szerint a korai elő­
munkálat a munkásokra, de a 
latra is, mert mégis csak olcsóbban 
dolgoztatna most, mint a nagyobb 
mezei munka idején.

Említettük a múlt számunkban, 
hogy gyalogjárdáink is felmérettek.
Évtizedek tűntek le, mióta a „flasz­
ter “-kérdés kisért, sok padló kopott 
már el, mióta gyalogjáróink kiépítése 
felett tűnődtünk, de ez üres tűnődé­
sek nem vitték a „flaszter“-kérdést 
egy lépéssel sem közelebb a megva­
lósuláshoz.

Hisszük, hogy ez év folytán ez 
is megoldást nyer.

Tervezet szerint gyalogjáróink is 
koczaakövel készülnek.

Volt idő, midőn a község száz­
ezer téglát égetett, hogy 
gyalogjáróit kiépíthesse, de e terv 
azon múlt, hogy a téglakészlet egy 
jelentékeny részét megemésztette a 
tömörkényi templom; másik részét pe­
dig jó vevő akadván, eladta.

Valósítsa meg a község most a 
régi tervét azzal a különbséggel, hogy 
koczkakőböl épüljenek ki gyalogjá­
róink s a financzialis részt fedezze a 
közlakosság, mely e gyalogjárókat 
használja.

Kövezetünk-
Átkelési szakaszunk kiköveztetési 

ügye eljutott odáig, hogy a megvaló­
sításnak immár mi sem áll útjában.

A tervezet s költségvetés helyben 
van hagyva a minisztériumban, csak 
végrehajtásra vár.

Érdekünkben áll az iránt lépést 
tenni a megyén, hogy — amennyire 
az időjárás megengedi, — a munká­
lathoz már e hónap folyamán hozzá­
látnának.

Többek hozzászólása után határozta- 
válla- tott: a község ez idő szerint nem bocsát­

kozhat ily költséges vállalatba.
4. A község tulajdonát képezte úgy­

nevezett Szegfű csárda féle ingatlanságnak 
Rózsa Imre hm vásárhelyi lakos részére 
történt eladás ügye.

Jóváhagyatott.
5. Grelsy Péter, Vitos János, Vitos 

Grerő tanítók és Irioz Róza tanítónőnek je­
lenlegi lakásaiknak méltányos haszonbérbe 
adása iránti kérelme.

Nem tudjuk ugyan, hogy ki­
adta e a vármegye már a munkát vál­
lalatba, de eltekintve ettől, a homok­
hordás már ezúttal eszközölhető, mert 
ez időtájban még olcsóbban behord-

vállalkozó,

Foiyó ÍROD. január 1-től jövő 1901. 
évi április 1-ig terjedő időtartamra egyen- 
kint 75 frt házbér hzetés méllett tarthat­
ják meg lakásaikat.

6. Varga István és társai éjjeli őrök­
nek három havi fizetéseiknek megszava­
zása iránti kérelme.

A képviselő-testület csak Borka La­
jos és Bagi Miháiyra nézve találta méltányos 
nak a segély-nyújtást s nevezettek részére 
10-10 frt segélyt szavazott meg.

7. Vida Mórioznó helybeli lakosnak 
a szervezési szabályrendelet módosítása 
iránti kérelme.

Nevezett, ki kérelmében azon javas­
latot teszi, hogy a községi bába-tizetée a 
községben lévő 4 bába között osztassák 
fel: elutasittatott.

8. A községi pénztáraknak az elmúlt 
hónapban lett megvizsgálásáról! bírói je­
lentés.

ják azt s bárki lesz is a
szívesebben átveszi azt, mintsem tete­
mesebb árért a gazdasági munka ide­
jében hordássá.

De más körülmény is indokolttá 
teszi ezen anyagszállítás mielőbbi fo­
ganatosítását, mert, — egy esetleges 
vizár esetén, — a Tisza mente telje­
sen hozzátérhetlenné válíhatik, úgy, 
hogy gondolni se lehet a homokhor­
dásra, mi aztán lényegesen bénítaná 
az előmunkálatot nem csak, de hosz- 
szabb időre visszavethetné azokat.

íöutcza

Hogy pedig minél előbb megva­
lósuljon az epedve várt koczkaburko- 
lat, saját jól felfogott érdekünk ja­
valja, hogy mozgassuk a dolgot. Más­
nak nem áll érdekében a mi átkelési 
szakaszunk kiépítése, miért is ma­
gunknak kell megtenni a kellő lépé­
seket érdekeink előmozdítására.

Közgyűlés. Tudomásul vétetett.

Mindszent község képviselő-testülete 
folyó hó 4 én tartotta január havi rendes 
közgyűlését, melyen a következő ügyek 
intézteitek el:

1. Tóth Mihály bírónak az elmúlt 
1899-ik évről szóló bírói éves jelentése.

Ezen — községi életünknek a múlt 
évben történt minden nevezetesebb mozsa-

. VEGYESEK.Erre nézve pedig legczélirányo- 
sabb lenne, ha akár a községi képvi­
selet, akár a községi tanács egy kül­
döttséget menesztene vármegyénk al- I 
ispánjához, kinél meg van a jóakarat, 

a készség minden méltányos ké- 
rée teljesítéséhez.

A fenti indokokon kívül még egy untát felölelő jelentés — felölvastatvin, 
lényeges ok javasolja az átkelési sza- tudomásul vétetett, 
kaaz kiépítésének már 
tavaszszal való megkezdését, s ez az, 
hogy munkásaink 
hián vannak, de fogyni kezd 
nyél is, g így a munkás kezeket fog-

— Halálozás. Vidovich Mihálynak, 
vármegyénk egykori alispánjának özvegye : 
Litassy Erzsébet Nagy-Zomborban e hó 3-án 
91 éves korában elhunyt. Benne a múlt 
évben nyugalomba ment főszolgabiránk 
Vidovich Antal édes anyját gyászolja. Az 
éltes korú úrnő a múlt októberben távo­
zott községünkből Zomborra. Fogadja volt 
főszolgabiránk a gyászeset felett szomo­
rú részvétünket.

A gyászoló család & kővetkező

logkorábbi 2. Nagyságoa dr. Mülek Lajos or­
szággyűlési képviselő urunknak az újévre 

nem csak munka ! vonatkozó üdvözlő irata.

a

a ke- Tudomásul vétetett.
3. Csongrádvármegye tekintetes köz-i

Mindszent 1900. január 7- 2. szám Második évfolyam.
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Az adott viszonyok közt, — nem lé­
vén órásunk, — a mi nézetünk is az, hogy 
a harangozó a legilletébesebb az óra fel­
húzására, csakhogy az nem vezet czélhoz, 
ha rendeletileg 
avatjuk. A háziórák kezeléséhez is bizo­
nyos fokú praxis kell. Kezelje a torony­
órát a harangozó, de elébb küldje be 
község 3 4 napra Szegedre vagy Vásár­
helyre, hogy némileg is sajátítsa el a ke­
zelési rendszert : az olajozást, a mutatók 
kezelését, sőt magát a felhúzást, szóval 
értse meg szakértőtől, mit tegyen, hogy 
az óra rendszeresen kezeltessék, s mit ke­
rüljön, hogy kárt ne tegyen benne.

- Koholt hír. E hó 3-án az a hir >, 
járta be a községet, hogy Pap Kálmán ré­
vész a Tisza jegén leszakadván nyomtala­
nul eltűnt a jég alatt. Ez koholmány. A 
való az, hogy Pap Kálmán inkábo homok 
tengerrel küzdött, a mennyiben a jelzett 
napon Sándorfalván volt, de e homokten­
gerből is ép bőrrel került haza.

laikust szakértővé

a

— Rendőreink egyenruhája. A „Sze­
gedi Napló* a következőket Írja : Mindszent 
községnek eddig négy botos rendőrje volt 
és most a község hivatalos forma ruhába 
akarja öltöztetni rendőreit. Azért Mind- 
szent község érdemes elöljárósága küldöt- 

Szögedénkbe, hogy ta- 
a szegedi rendőröknek a

No hiszen, alkalmas helyre jöttek. 
Vétkezik az a magyar község, amely ezek­
nek a vieelete után készítteti az egyenru­
hát a legényeinek, mert a szegedi rend­
őrök viselete sem nem magyaros, sem nem

teket be

viseletét.

gyászjelentést adta ki :
Alólirottak, úgy a maguk, 

mos rokonaik nevében is, elkeseredett 
szívvel jelentik, a felejthetetlen jó édes 
anya, nagyanya, illetve anyós néh. Vido- 
vich Mihály kir. tanácsos Csongrádvár­
megye volt első alispánjának özvegye 
szül. Littassy Erzsébetnek folyó évi január 
hó 3 án d. u. fél 4 órakor életének 91-ik

— Toronyóránk. Kijavitattuk a to- 
mint szá- ronyórát, de azért nem mutat s nem iit, 

s ma nem egyéb az mint a toronynak egy 
használaton kivül helyezett bútordarabja.

Hogy nem jár az óra, az kicsinyes 
dolgon múlik, t. i. nincs a ki felhúzza.

A mikor volt órásunk akkor is csak
úgy volt, mint ma, mikor órása nincs a 
községnek, vagyis az óra akkor sem járt, 
ma se jár. E hó 4 iki közgyűlésen Pap

évében végelgyengülés következtében tör­
tént gyászos elhunytét. A boldogultnak 
hült tetemei f. évi január hó 5-én d. e.
10 órakor fognak a róm. katb. szertartás Mihály közs bizottsági tag tárgysorozaton 
szerint a zombori sirkertben űrök nyuga­
lomra tétetni Az engesztelő szentmise 
áldozat pedig f. évi január hó 6-án d. e.
8 órakor fog az egek urának bemutattatni.
Zombor, 1900. január hó 3-án. Bébe leng­
jen hamvai felett ! Gyermekei és menyei :
Vidovioh Antal, neje Mituch Jusztina,
Vidovich József, neje Horváth Stefánia.
Unokái : Vidovich Irén és férje Tóth 
Dezső, Vidovich Ilona és férje Kis Csep- 
osényi Sántha Ármin, Vidovich Erzsébet,
Mána, Ida, István, László és Fejérváry 
Sándor.

kivül vetette fel a toronyóra kérdést. A 
közs. képviselet nem ment bele ezen inter- 
pelláczió érdemleges tárgyalásába, hanem 
annak végleges elintézését a jövő közgyü- 
fésre napolta el. Többen a biz. tagok kö­
zül mellesleg azt hangoztatták, hogy az 
óra felhúzást eszközölje a harangozó, s 
hivatkoztak a régi gyakorlatra, minélfogva 
harangozók kezelték mindig a toronyórát. 
Ez igaz, csakhogy ellehetett e kezelésre 
mondani : „adtál aram esőt, de nincs kö­
szönet benne*. A nagy közönség bírála­
tára bizzuk, nem e többet állott az óra. 
mint járt ? Készült 1804 évben, nem túlo­
zunk, iridőn az állítjuk, hogy a lefolyt 
században időkÖzÖnkint 50 esztendőt fai-

— Házvétel. A községi képviselet 
— még az 1899. deoz. 7-én tartott köz­
gyűlésben Pap Ákos jegyző által tett ama 
indítványt, hogy az uradalom tulajdonát 
képező ama házat, mely ma szolgabirói 
hivatalul szolgál, a község örök áron ven- tesz, melyben az óra nem járt, hisz az 
né meg, — magáévá tette. A község öt utóbbi 30 35 éven át is szakadatlanul
tagú bizottságot küldött ki, u. m. Keller pihent. A harangozók húzták fel ugyan az 
Lajost, Wimmer Károlyt, Tóth Mihály órát, de mint a régi iratokból kitűnik, 
bírót, Pap Ákos és Koncz Lajos jegyzőket Nagy Ivákim vásárhelyi órás a század el­
ássál, hogy ez ügyben az illetékes körök- ső negyedében minduntalan itt volt, s idő­
nél lépéseket tegyenek. A bizottság e hét röl-időre a szükségeseket az óra körül 

* folyamára határozta küldetésében eljárni, eszközölte.

II. évfolyam. „Mi n dYz enti Lap“ 2. szám.

már a születésekor a köz javának szánta?
A meghívónak holt betűje a község1 

dobos ajkán kelt életre és viszhangra a

három tagú tüzörséget uj kötelekkel sze­
relték föl, az óhinségesek javára rendezett 
hangverseny fényesen sikerült és ártal­
matlanná tették a községi kovácsot, aki sükösdiek szivében, 
kalapács és pöröly czímii wagneri muzsi­
kával zavarta a Harsona szerkesztőjének 
hajnali álmát.

S min botránkozott meg mégie a

A sükösdi lovaregylet. Alig hangzott el a vészkiáltás, hogy 
Sükosdnek nincs lovaregylete, a megbot­
ránkozás moraja zúgott végig a tömegen. 
Szájról-szájra járt a csodálkozás szavak­
ban kifejezett nyilvánulása :

— Ki hitte volna, hogy Sükosdnek 
még most sincs lovaregylete I

A délután megtartott nagy tanácsko­
záson, a melyen a község csak nem vala­
mennyi előkelősége) részt vett, a vádak 
áradatát zúdítottak Dagály György kos- 
ségbiró fejére, a ki nem tudta megérteni 
a község nagyérdemű közönségének 
rég táplált óhajtását s nem akarja meg­
tagadni a kezdeményezés Ariádne fonalát, 
hogy az égető szociális bajok labyrint- 
husóból kivezesse, diadalra segítse a lovar­
egyesület megalakításának már-már as el- 
posványodás fertőjébe temetett nemes 
eszméjét.

A sükösdi közvélemény egyedül il­
letékes szószólójának, az „Igazság Harso­
nájáénak három éven át megjelent vala­
mennyi vesérczikke e szavakkal kezdődött. 
„Európa szeme rajtunk I*

És végződött e megdöbbentő felkiál­

HarsonaM ?
— Eletet sorvasztó keserűség nyilal­

lott át a Dagályi György testén. Mit 
mond majd a főispán, ha elolvassa a ve- 
zérczikket ?

tással :
„Botrány.*
A sükösdi közvéleménynek félreveze­

tett, tehát kormánypárti része, hasztalan 
tiltakozott Európának kvalifikálhatatlan 
eljárása ellen, hogy három év óta csodás 
kitartással, csak Sükösdöt fixirozza tekin­
tetével, hasztalan írták a fenyegető leve­
leket az újság szerkesztőjének, hogy ne 
merészeljen megbotránkozni a sükösdi álla­
potokon, az „Igazság Harsonája11 újra 
meg újra előhozta Kurópa szemét Síikösdre 
s a vezérczikk minden alkalommal hango­
sabban dörögte a sükösdiek fúléöe :

„Botrány 1“
Nemes Dagályi György, Sükösd 

községnek érdemes bírája, a ki arról 
volt hires, hogy a maga két szemével 
látta Patak István hires haramiavezér 
kivégeztetését, a mikor futó pillantást 
retett a „Harsona" legutolsó számának 
vezérozikkóre, álmélkodva kiálltott fel :

— Mi az istennyilát keres megint 
Európa szeme Sükösdön 1

Az iskola épületét kireperálták,

Bámulatos fantáziával maga elé 
varázsolta a vármegye házát, a vármegye 
házának azt a szobáját, a melyben a fő­
ispán az alispánnal épp most tárgyalják az 
„Igazság Harsonájáénak vezérczikkét.

Es a főispán szólott, nem harsogott.
— No, tekintetes alispán ur, soha 

nem hittem volna Dagály Györgyről, aki 
a maga két szemével látta Patak András 
híres haramiavezér ki végeztetését, hogy 
még egy rongyos lovaregyesiiietet se tud­
jon létesíteni Sükösdön.

— Botrány 1 hallatlan botrány ! zúg­
ta az alispán.

Es az a kicsi törgeteg, mely éppen 
az imént keletkezett, elhozta a vármegye 
házáról az alispán félelmetes dörgéseit és 
oda vágta a süíösdi községház\ abla­
kához.

— Lebergónyi Viktor az „Igazság 
Harsoná" jának felelős szerkesztője mon­
dotta e szavakat s válasz volt rá a tanács­
kozás tagjainak riadó helyeslése.

Dagályi György arcza csurom viz 
lett az izzadságtól. Újra meg újra fölkelt, 
hogy védekezzék. Meg akarta mondani, 
hogy megértette a község szivének dob- 

Fölviharzott Dagály György lelke; bánását s megragadta a kedvezményezés
kapta a kalamárist belevágta a tintatar- fonalát, a mikor az általa is nagy jelen­
tóba s megírta a meghívót, fontos ügy tőségünek vallott ügyben tanácskozásra

a érdekében, nagy tanácskozásra. Az a meg- hívta Össze a község hazaüas érzésű poi* 
kösiegelők ügyét rendezték, az ártózi kút hivó szólott mindenkinek, aki szivén hordta gárságát. Mind m szavát elnyelte a fül­
kése, a Tariék malaczát megtalálták, a a haza ügyét ós a ki a maga teuetségót koroáosoit szenvedélyek hurrogás*.



II. évfolyam. ,,M i n d s z c n t i LFa p“) 2. szám.

német, sem nem francia, sem nem tálján, 
sem nem spanyol, hanem mindegyikből 
foglaltatik benne egy-egy kávés kanálra 
való ízléstelenség. így a szolgálati diszka 
lap vetekedik a spanyol grandok diszka­
lapjával, a zubbony az osztrákba ojtott 
franczia „ármiJajbli", no a nadrág az va­
lamennyire magyaros, hanem arról meg a 
kellő zsinórozást felejtették le a tervezők. 
Már pedig e tekintetben igaza van Beck 
Pistának, hogy ha már mindenki kiöltőzik 
is a szép magyar nemzeti gúnyából, de 
legalább a rendőrnek a ^iselete legyen 
magyaros, mert rendőr álldogál minden 
utcza sarkon. Mert a rendőrön elsősorban 
felakad minden idegennek a szeme. Hadd 
okuljon tehát a jámbor legalábbb a poli- 
cziárói, hogy hajdanta milyen formás vi­
seletben jártak, pompáztak itt a Tisza 
mellett a magyarság öregei.

A rendőr uniformis tanulmányozásá­
ra a mindszenti öreg biró, Tóth főbíró uram 
jött be. Ezüst gombos meltényii szép öreg 
magyar, a község hivatalos szabója kisér­
te, mint szakértő. A mindszenti hivatalos 
szabó névszerint is nevezve Könnyű János 
mester uram. uk tehát ketten, a Beck 
Pista hasznos és magyaros kalauzolása 
mellett, kör Ülte kintettek a torony alatt. 
De minekutána alaposan körülszemlóltók a 
mi szegedi rendőreink egyenruháját, abban 
állapodtak meg, hogy Mindéként község 
négy rendőreihez még is illőbb lesz a de­
rék magyarruha viselet, amelynek Könnyű 
János uram érdemes mestere.

Mindszenten ugyanis nem parapii 
gyáros, hanem még mindig szabó, telivér 
magyar szabó mester szaojt a ruhákat . . . 
Es igy a mindszenti rendőrök szép viselete 
hamisítatlan magyar lesz. Nyalka rsinóros 
magyar nadrág. Télire dús sujtásos, zsinó- 
ros, bárányoőrrel bélelt bekecs, nyárára

meg magyar dolmány.
Nohát, ha ez a viselet csskugyan 

ilyen lesz, ilyen magyaros, akkor csak 
dicsérni fogjuk Mindszent község elöljárói­
nak a hazafias jő Ízlését és a mindszenti 
szabó, Könnyű János mester urnák 
kezemunkáját.

— A jelige. Szép Kis Antal öreg ta­
nyai magyar pénzt tett be a múlt héten a 
szegedi takarékpénztárba. Szokásban 
a takarékpénztárnál a betevőknek egy tit­
kos jeligét választani, amit beírnak a pénz­
tári könyvbe s csak ennek a hangoztatása 
mellett adják ki a pénzt, nehogy valamely 
rossz szándékú ember csalást követhessen 
el s fölveliesse a más keserves szerzemé­
nyét. Mondja hát a pénztáros Szép Kis 
Antalnak :

hitte, valami katasztrófa történt. Hogy 
kapuzörgetés nem szünetelt, végre maga a 
pónztárnok ment a kisajtóra s • keir.ényen 
kikiáltott:

a

— Ki van a kisajtón ?
— En vagyok a Szép Kis Antal, te­

kintetes uram.
— Ugyan mi az ördög baja van

a

kendnek ?
— Arra gondoltam tekintetes uram, 

hátna a Sajó kutyám megdöglik, mi az 
isten csudája lösz a jeligével ? . . .

van

Vidéki hírek.
Szeged. Az arad —Csanádi vasutak 

és Szeged közt elég akut jellegű differen- 
cziák merültek fel.

Szeged ellenségének tartja nevezett 
vasúti társulatot.

Szegednek panaszai abban kulminál­
nak, hogy az arad—Csanádi vasat a for­
galmat Szegedtől elterelni iparkodik, a fu­
varleveleket, mik Szegedről kelnek, szán­
dékosan későn kézbesitteti, igy pl. mig 
Aradon délután 6 óráig feladott küldemé­
nyek másnap már az egész vonalon kéz­
besítve lesznek, ellenben a Szegeden jan. 
1-én feladott küldemény csak 3-án érke­
zik Mezőhegyesre. Ez által a város tete­
mes kárt szenved. Fel is kiált — s mél­
tán -- a „Szegedi Naplóu: „Meddig töri 
ezt Szeged ? Micsoda hatóság az, mely ezt 
tűri?"

— Bátya, válasszon kend valami je­
ligét.

— Jeligét ? Hát az micsoda bogár?
— kérdi a tanyai ember.

Megmagyarázta a pénztáros, mi 
jefige, de Szép Kis Antal választani 
tudott sehogysem.

— No — segített rajta a pénztáros
— hát hogy hívják 
ját ?

az a 
nem

kegyelmed kutyá-

— A bizony a Sajó névre hallgat, — 
viszonzá a magyar.

— No látja kend, — mondá a pénz- 
tártiszt, — es lesz a maga titkos jeligéje : 
Sajó. Ezc beírjuk ide a könyvbe, látja-e 
kend s ba majd a pénzéért jön, csak mond­
ja meg újból a kutyája nevét. De el ne 
vétse kend, a kutyája nevét mondja, mert 
másként bajosan ju; a pénzéhez.

Szép Kis Antal erősen fogadta, hogy 
nem véti el s azzal Bekopogott, a takarék­
pénztárból.

H.-M.-Vásárhely. Vásárhelyi szom­
szédainkat egy ap&gyiiiíosdági eset rázta 
meg.

A gyilkosság részletei ezek :
Dezső Sándor 50 éves téglagyári 

munkás, ki egy óv óta különváltan ólt fe-
Aa éjszaka borzasztóan verték

pénztáruok kapuját. A háznép már azt
a

De azért biró a biró, hogy mikor akármelyik gróf a 
szüksége van rá, mentő gondolata tá- csősz hétköznap is 
madjon.

A idényre elszerződött az árendáshoz ma-
szí, a felesége

%r ^ . , , , nem venne csutakot a kezébe, hanem
Maga ele intette vigságban, bubánat- a hajadon lányával suroltatja a konyhá­

ban osztozkodó egyetlen hívét, a zsidó edényt, 
esküdtet. Mormogott valamit. Az esküdt M
nem hallott egy szót sem, csak azt látta, 
hogy mozog a biró ajka. De azért meg­
értett minden szót, még azt is, a melyik a 
biró torkába lopódzott vissza.

Lebergényi Viktor éppen azt akarta 
indítványozni, hogy Dagályi Györgyöt, 
minden nemes eszmével szemben tanúsított 
órzéktelensége miatt nyomban helyezzék 
vád alá, a mikor a tanácsháza ablakán 
gyöngéd asszonykóz kopogtató t.

Lebergényi abba hagyta szónoklatát, 
az ablakhoz rohant s megnyitotta az eyvik 
szárnyát. J

— Az én két sárgámat a barátok 
használják vizhordásra.

vr • . u . . , Da senkinek sincs favoritja, van ne-
Megindult a vigság, pattogtak az kém ! harsogta Lebergényi.

m&x&as r.:,ír
ssygssjKCtiiKSí iyKvr*" »r,m,ai:0Lke:,itd- h°sy Székfoglaló prog- - Nem érdemes ! Zeit fel üebergí-
ejtésének eszméjét" 1 itt'".Taejefhogya, 7vlt. séríéi “0iÍ8a
eszme testet Öltsön, A lovaregyfet létesí­
téséhez két tényező szükséges : emberek 
és lován.

— Nem érdemes I súgta a bíróhoz 
pártolt közvélemény,

A szerkesztő szemeioői hatssáz vezér- 
czikk szikrázott s már megragadta az ajtó 
kilincsét s már rohan kifelé, ha a rohanót 
kabátján fogva vissza nem tartja a biró, 
a kinek szemei előtt újra megjelent a vár- 
megyeháza, a vármegyeházának az a szo­
bája, a melyben a főispán az alispánnal 
tárgyalják az „Igazság Harsonájáénak 
vezércikkét.

— Mennyiért adja favoritját ? kér­
dezte remegő hangon.

A lapszerkesztő arcza kiderült 
— Másnak egy százasért, magának 

husz forintért. Az értekezlet perozekíg 
tartó éljenzése közt kötötték meg az alkut 
a biró és a szerkesztő.

— Hát a jury, hát a starter, hát a 
hölgy tribün, meg a bookmaker, meg a 
totalizatőr és a legtöbb, a kanter, mosoly- 
gott Lebergényi a biró tudatlanságán.

Meg lesz az is, vigasztalta a közbe­
szólót, a biró.

A gyöngéd női kéz tulajdonosa be­
kiáltotta :

— Biró ur 1 Hány üveggel ?
Harminczal l A negyven krajozá- 

roaból válaszolt a biró. Ha meg nem szerezhetjük idehaza,

apSKttsir.

gSa&SSs s aSEEEFvlnLr *QV®re8yl6tnek már-már a pos- varázsütésre, egyszerre kikiáltották : 
ványodásha temetett nagy eszméjét levet- - Nincs favoritunk 1
hoLa:rendfíL8 P"? I«éS m°8í me8Ó1Í‘ - Jd le8s*’ ha a közönséges ló lessz
8,f/ iangyáék legényfia mint verte és az a favorit, folytatta beszédjét a biró. 
azét negyedmagával a tenkei nagy vásárt. Kelmédnek Tari Péter két szürkéje kel­
szót ff íarLabb e8et», kapta fel a mednek két sárgája Dercze Gábor/
net ?fnF7! ’ u8Y a2,al8ÓvégÍ CdÖ8Z" Tari Péter is, Dercze Gábor is fel-

a. Ínsége már harmadszor ütötte meg
* lutrit Két hét óta úgy élnek azok, mint

egy

Nagy idő mait el az értekezlet óta. 
Európa szeme sem jelent meg Sükösdön a 
tán nem is fog megjelenni soha 1 ha csak 
a szerkesztő újra meg nem veszi lovát 
faluvégi czigánytól.

Nagyon olcsón kínálja, Öt forintot

a
ugrottak.

Az én két szürkém az ftgéaz nyá­ kéi1 érte.
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„Mindszenti Lapu

szerkesztősége
papirkereskedés.

KÖNYVEK 
irodai szerek 

dobozos
levélpapírok 

mindszenti 
képes levelező-lap ok 

jutányosán

kaphatók.

üLevélpapírok és borítékok
czégnyomattal

körlevelek, részvények
és mi

kiadóhivatala
és

Hirdetések értékpapírok,
kis- és nagy plakátokés

Élesketési és vigalminyílttéri közlemények 

jutányos áron vétetnek meghívók
fel. gyászlapok

hivatalos táblázatok
stb. stb.

jutányos áron készíttetnek.
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Népfflozplmi adatot a Molyt létről:álltotta :leségétől. Dec*ember hó 27 én délelőtt 11 
óra tájon elment feleségének a lakására, 
hihetőleg abból a czélból, hogy az asz- 
szonyt visszatérésre bírja. A hátnál azon­
ban nem talált mást, mint Imre nevű 19 
éves fiát a ezzel alig váltva pár szót, bosz- 
szuságában mindent tördelni kezdett. Fel­
forgatta a bútorokat, Összevissza hányt 
mindent s közben szörnyen szitkozódott.

A fia, Imre, látva apja dühöngését, 
átszaladt a szomszédban időző bátyjához, 
Jánoshoz, hogy siessen haza és legyen 
segítségére, hogy valamiképen megakadá­
lyozzák a rombolást, melyet atyjuk végez.

János engedett a felhívásnak s Im­
rével együtt visszatértek a lakásba, ahol 
először szép sióval, majd hangosabban is 
kérlelni kezdték apjukat, hogy ne bántsa 
a bútorokat, hagyjon békét mindennek s 
távozzék onnan, de az erősen indulatos 
Dezső Sándor nem engedett fiai kérésé­
nek, szidni kezdte azokat is, hogy a do­
log először veszekedéssé, majd tettleges- 
légé fajult, melynek aztán véres és meg­
rázó kimenetele lett.

Dezső Sándor, ki maga is rabiátos 
ember volt, amit eléggé bizonyít az, hogy 
a múlt évben a téglagyári művezetőt akar­
ta meggyilkolni a ezért két évi börtönoün- 
tetés elszenvedése várt reá, ábrázatából 
kikelve ugyanis Imre fiára vetette magát 
s annak nyakát elszoritva, szitkozódva ki-

Meghalsz kutya, először megfoj­
talak titeket, azután anyátokat, bogy élőt 
tem menjetek a pokolra!

A két gyermek megfeledkezve Önma­
gáról s a legszentebb kötelességről, mely- 
lyel apjuk iránt tartoznak, hirtelen erős, 
vastag széklábakat ragadtak s azzal ad­
dig verték agyba-főbe édes apjukat, mig Meghaltak :
Dezső Sándor eszméletlenül Összerogyott s Bán fi Verőn. Bereczki Márton. Szécsényi 
a gyilkos csapások után pár pillanat múlva Verőn. Csernák Viktor, 
mégha t.

I
Születtek ;

Hevesy Szilveszter. Antal Mária. Urbán 
Róza. Csernák Viktor.

II

Dezső János és Dezső Imre, a rend­
őrség előtt eszközölt kihallgatásuk alkal­
mával beismerték tettüket.

Szentes. A közelgő képviselő válasz­
tás tartja fogva a kedélyeket. Jelöltekben 
nincs hiány. Kossuth Ferencz és pártja 
jelöltje Dienes Márton, ki e hó 4-én érke­
zett Szentesre Hentaller Lajos képviselő 
kíséretében. Simáék jelöltje Molnár Jenő. 
Egy másik töredéké Pázmándy Dénes. S 
ezeken kívül léptettek fel a szocziálisták 
is jelöltet. Pázmándy Dénes 4 én érkezett 
szinte Szentesre, de miután a többi jelölt 
a 48-as kör helyiségeket lefoglalta, Páz­
mándy t a kör helyiségekbe nem erésztet- 
cék be. A bankettozás folyik. A programra 
beszédet mind a négy jelölt 7-én mondja 
el. Sok a jóból 1

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.
Weisz Ignácz.

±00—300 frt-igr
havonta megkereshető bármely foglal­
kozású egyének által biztosan és 
becsületesen, töke és rizikó nélkül 
hatóságilag engedélyezett állampapí­
rok és sorsjegyek eladásával az or­
szág minden helységében. Ajánlatok 
„Könnyű kereset1* ősimen Singer Gyula 
hirdetési irodájában Budapest, IV Lipót 
utcza 14 sz.
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